

ライトオフィス・シングルサインオン for LINE WORKS







サテライトオフィス・シングルサインオン for LINE WORKSとは

『サテライトオフィス・シングルサインオン for LINE WORKS 』とは、ビジネス版LINE=LINE WORKSサービスを、ご 利用になる企業&ユーザに対して、ネットワークや端末による細かなアクセス制御や、パスワード強度、ログイン履歴など を簡単にかつ柔軟に設定、管理することができるサービスです。

(例:自宅や社外からのアクセスを禁止し、管理者が許可したメンバーや許可したパソコンやスマートフォンでサービス利用を可能とする!等)



- ŒW シングルサインオン利用ユーザー様に、LINE WORKS チャットで利用できるタスク管理機能を無償提供
- NEW Active Directory連携&人事システム連携機能リリースしました!
- NEW LINE WORKS 専用セキュアブラウザリリースしました!
- ●ビジネス版LINE(LINE WORKS) のパソコン利用&スマートフォン利用でのログイン制御
- ●ユーザーアカウント、組織&グループの管理が可能
- ●ネットワークIPアドレス(グローバルIPアドレス)単位でのログイン制御
- ●PC&スマートフォン端末単位でのログイン制御
- ■ブラウザ種別、携帯キャリア単位でのログイン制御
- ■ユーザー毎、組織毎でのセキュリティーポリシーの設定
- ●社内ネットワーク/社外ネットワーク/スマートフォンなどの個別にポリシー設定可能
- ●ユーザーのパスワードポリシー強化対応(文字数、英数字必須制御、以前のパスワード禁止・・)
- ●定期的にパスワードの変更を強制可能
- ●自動ログイン禁止機能
- パスワード変更禁止機能







SaaS型による有料提供!! 提供方法

(100円/月/人)→各種キャンペーンあり!お問合せください!



サテライトオフィス **URL**

サテライトオフィス・シングルサインオン for LINE WORKSの詳細・インストールはこちら

www.sateraito 電話でのお問い合せ <mark>0.50-5835-0396</mark> サテライトオフィス 担当まで

Sateraito Office

自動ログイン禁止機能

● パスワード変更禁止機能

連続ログイン失敗時のロック

シングルサインオン機能、ログイン制限機能ダイジェスト

- ビジネス版LINE(LINE WORKS) のパソコン利用&スマートフォン利用でのログイン制御
- ユーザーアカウント、組織&グループの管理が可能
- ネットワークIPアドレス(グローバルIPアドレス)単位でのログイン制御
- PC&スマートフォン端末単位でのログイン制御
- ブラウザ種別、携帯キャリア単位でのログイン制御
- ユーザー毎、組織毎でのセキュリティーポリシーの設定
- 社内ネットワーク/社外ネットワーク/スマートフォンなどの個別にポリシー設定可能
- ユーザーのパスワードポリシー強化対応(文字数、英数字必須制御、以前のパスワード禁止・・)
- 定期的にパスワードの変更を強制可能
- ログイン後の指定URLのジャンプ機能(ログインしたらXXを開く)
- ユーザーのログインログの取得&CSVダウンロード可能 ※1年間保存、それ以上要相談
- NEW 社内のActiveDirectory(AD)または、既存システムからのアカウント同期が可能です!→複数ADと同期可能
- 🔃 📆 社内のActiveDirectory(AD)または、既存システムからの組織情報連携(セキュリティーグループ、OU)が可能!
- NEW 社内のActiveDirectory(AD)とのパスワードのリアルタイム同期
- NEW 一般LINE、他社LINE WORKS との共有許可の一括設定機能
- (開発中)SSO→LINE WORKS 共有アドレス帳への動機機能(AD→SSO同期が可能ですので、AD→SSO→LINE WORKS 同期が可能)
- NEW 所属組織毎に役職を設定機能
- NEW 複数会社間での兼務/兼職、配置転換機能
- 2要素認証機能
- 管理者権限をドメイン全体、組織単位、グループ単位、プロジェクト単位に委譲可能
- 管理者の操作&オペレーションログ機能(1年間保持)
- 社内システム、その他のクラウドサービスとのシングルサインオン機能(GET、POST、SAML2.0)
- (New セールスフォース(Salesforce.com) / ビジネス版Facebook(Workplace by Facebook)/ ビジネス版Dropbox (Dropbox Business)/ ラインワークス(LINE WORKS) / サイボウズ / SurgarCRM / Zendesk / ActiveGateSS / ZohoCRM / ZohoCreator/Slack/AmazonAWS・・・ とのシングルサインオン機能
- **多言語対応**(英語、ドイツ語、フランス語、スペイン語、イタリア語、ポルトガル語、日本語、中国語、韓国語、その他多数可能)
- 中国からのアクセス対策(事前にテストお願いします)
- (NEW) 代行入力(=手動入カログインを自動化)型のシングルサインオン機能(既存システムのログインも可能)
- NEW 複数会社間共有機能(複数の会社でデータ連携が可能です) ※企業間連携または外部連携とも呼びます!
- IPv6環境でのログイン制限機能
- マトリックス認証・ワンタイムパスワード機能(ログイン時にワンタイムな数字に認証)
- NEW TOTP認証(時間ベースのワンタイムパスワードによる2要素認証)機能
- クライアント証明書でのログイン制御機能(一般クライアント証明書でのログイン制御が可能)
- NEW 顔認証によるログイン2要素認証(スマートホンやパソコンのカメラで顔認証)
- NEW シングルサインオンの機能をAPIで外部操作&連携可能
- NEW 専用のセキュアブラウザ無償提供(サテライトオフィス・セキュリティーブラウザ for LINE WORKS)
- (開発中)プッシュ通知機能:セキュリティーブラウザ利用時にスマフォにプッシュ通知が可能
- セキュリティー対策済み(SQLインジェクション、クロスサイトスクリプティング、クロスサイトリクエストフォージェリー対策済)

Q&A

Q 『サテライトオフィス・シングルサインオン for LINE WORKS 』とは?

『サテライトオフィス・シングルサインオン for LINE WORKS 』とは、ワークスモバイル社のビジネス版LINE(=LINE WORKS)サービス をご利用になる企業&ユ ーザに対して、ネットワークや端末による細かなアクセス制御や、パスワード強度、ログイン履歴などを簡単にかつ柔軟に設定、管理することができるサービスです。 (例:自宅や社外からのアクセスを禁止し、管理者が許可したメンバーや許可したパソコンやスマートフォンで、ワークスモバイル社サービス の利用を可能とする!等) また、ユーザー情報管理機能や組織管理機能をご提供可能です。

Q 組織管理機能ができるのですか?

はい!可能です!ユーザー情報を登録し、組織情報も登録して頂きます。パスワードやログイン&アクセス制限などのセキュリティーポ リシーは、この組織やグループ毎に設定して頂く形になります!(LINE WORKSとのユーザー同期はしておりませんので、LINE WORKS+本シングルサインオン機能の両方に、ユーザー登録して頂く形になります。)

アクセス制限が可能ですか?

可能です!!本社、店舗、工場などのグローバルIPアドレスを設定すると、そこからしか、ログインできなくする事が可能です!! (複数設定可能)また、ユーザー毎、組織毎、端末毎に、利用可能とする事が可能です! (例:社内でしかLINE WORKSサービスを利用を制限し、許可されたメンバー&端末のみで利用を公開するする!!などが可能です!) 各種資料請求/ 無償トライアル お申込みURL



www.sateraito.jp/try.html

このカタログに記載された情報は、2018年10月現在のものです。仕様、価格は予告なしに変更することがあります。 Copyright(C)2018 Sateraito Office, inc. All rights reserved. Sateraito Office、サテライト オフィス、Sateraito Officeは、株式会社サテライトオフィスの名称、商標または登録商標です。 その他、各会社名、各製品名は、各社の商標または登録商標です。



eraito Office - For your best solution

株式会社 サテライトオフィス

〒135-0016 東京都江東区東陽4-10-4 東陽町SHビル5F

電話での

F-Mail

050-5835-0396 FAX: 050-6861-2893



https://www.sateraito.jp contact-info@sateraito.co.jp

